
VIHERLAHDEN LEIRIKESKUS 2025-2026 
 
1) Hinnat seurakunnan omille jäsenille (tai niihin rinnastettaville henkilöille) 
 
Taulukon 1 hintojen mukaisesti laskutetaan Raision seurakunnan jäsenien tai heihin rin-
nastettavien osallistujien osallistuminen Viherlahden leirikeskuksen toimintaan joko leireillä 
tai päivävierailuilla.   
 

TAULUKKO 1. Seurakunnan 
oma toiminta 

0–4-vuotiaat 
 

5-17-vuotiaat + 
erityisryhmät 

18-vuotiaat ja sitä 
vanhemmat 

Aamu- tai iltapala 0 € 4 € 5 € 
Välipalakahvi/makkara/lettu 0 € 2 € 3 € 
Lounas/päivällinen (sis. kahvi) 0 € 6 € 8 € 
Majoittuminen (1 lisäyö, muu 
kuin retriitti) 

0 € 13 € 18 € 

Päiväretki (sis. 2 ruokaa, 
välipalakahvin/makkaran, 
saunan) ilman yöpymistä 

0 € 20 € 25 € 

Yhden yön majoitus ja 
ruokailut (sis. 3 
lounasta/päivällistä, 2 aamu- 
tai iltapalaa,  
1 kahvia/lettua/makkaraa) 

0 € 40 € 50 € 

Viikonloppu, pe iltapala  su 
lounas (tai vastaava) kahden 
yön majoitus ja ruokailut (3 
ruokaa, 4 aamu- tai iltapalaa, 1 
kahvi) 

0 € 60 € 75 € 

Viikonloppuretriitti pe iltapala 
– su lounas, majoitus 1 
henkilö/huone 

- 110 € 135 € 

3 yön leiri tulopäivän 
lounaasta lähtöpäivän 
lounaaseen (sisältäen 6 aamu- 
tai iltapalaa, 4 
välipalakahvia/makkaraa, 7 
lounasta/päivällistä) 

0 € 110 € 130 € 

 
Taulukossa on yleisimmät leirimuodot valmiiksi laskettuina hintoina. Jos leirin kesto eroaa 
yllämainituista ruokailuiden tai yöpymisten lukumäärän osalta, voit laskea hinnan itse 
taulukon yksittäisten ruokailuiden ja yöpymisten hintojen avulla. Jos esimerkiksi päiväretki 
alkaakin jo aamiaisella tai päättyy iltapalaan, tulee normipäiväretken hintaan 20/25 € 
lisämaksua 4/5 € verran. Jos sinulla on hintojen suhteen epäselvyyttä, voit tarkistaa hinnat 
taloustoimistosta.  
 
Hinnaston erityisryhmillä tarkoitetaan esim. kehitysvammaisten ja mielenterveys-
kuntoutujien toimintaa.  Näistä tekee kussakin tapauksessa päätöksen kirkkoherra. Raision 
seurakunnan jäseniin rinnastettavia osallistujia ovat Raision seurakunnan työntekijöiden 



perheet kotikunnasta ja seurakunnasta riippumatta sekä Raision seurakunnan omaan 
toimintaan kiinteästi osallistuvat yksittäiset ulkoseurakuntalaiset (esim. vapaaehtoiset).  
 
Sisarusalennus leireillä (ei päiväretket): Perhe saa jokaisesta sisaruksesta alennusta 20 € 
kokonaisleirimaksusta. Eli 2 lapsen perhe saa yhteensä alennusta 20 €, 3 lapsen perhe 40 € 
jne.  
 
Osanottajille maksutonta toimintaa ovat kaikki leirit ja retket, jotka tehtyjen päätösten 
perusteella (budjettitekstit, hallintoelinten päätökset tai muu vastaava) ovat osanottajille 
ilmaisia, esimerkiksi: 

• leirin ohjaajat ja vetäjät, vierailevat ”luennoivat” papit ja kanttorit, yövalvojat 
• 0–4-vuotiaat osallistujat leireillä 
• osallistujan henkilökohtainen avustaja 
• rippikoululeirit sekä isoskoulutusleirit   
• vapaaehtoisten koulutusleirit / -retket 
• maksuvapautusasiakkaat (leirin johtajan, työalajohtajan, talousjohtajan ja kirkkoherran 

kautta maksuvapautushakemuslomakkeella, liite 3) 
 
Pelkkä kahvitus kutsuvierasryhmille (kahvi + pulla) on osallistujille maksuton. Vuorokautta 
lyhyemmät tilaisuudet, joihin sisältyy vähintään yksi ateria (= ”enemmän kuin kahvitus”), 
veloitetaan taulukon 1 ruokailuhinnaston mukaisesti. Esimerkiksi varttuneen väen 
vierailupäivä, ryhmien / piirien ja vastaavien kokoontumiset. 
 
Leireille ilmoittautumiset ovat sitovia. 7 vrk tai sitä lähempänä leiriä tapahtuneista 
peruuntumisista veloitetaan peruutusmaksuna 50 % leirin hinnasta, mutta tämä ei koske 
päiväretkiä. Peruutusmaksun toivotaan sitouttavan leireille ilmoittautuneita, koska 
seurakunta joutuu maksamaan yrittäjälle peruuntuneista leiripaikoista täyden hinnan. 
Peruutusmaksua ei peritä lääkärintodistuksella todennetuista sairaustapauksista. 
Peruutusmaksukäytäntö tulee saattaa tiedoksi kaikille leireille ilmoittautuneille 
osallistujille ja heidän huoltajilleen jo ilmoittautumisvaiheessa.  
 
Maksullisista leireistä osallistumismaksut on mahdollista hoitaa Katrinan Ilmoittautumis-
portaalin kautta Katrina Verkkomaksulla joko suoramaksuna tai maksulinkin lähetyksenä. 
Kirjanpitoon toimitetaan leiriltä paluuilmoituslomake, osallistujalista, osallistujien 
yhteystiedot sekä mahdolliset peruutusmaksun vuoksi laskutettavat henkilöt.  
 
2) Hinnat ulkoseurakuntalaisille yksittäin/ryhmänä 
Taulukon 2 mukaisesti laskutetaan Raision seurakunnan leiritoimintaan osallistuvia 
ulkoseurakuntalaisia ryhmänä sekä yksittäin muita kuin ev-lut. seurakunnan jäseniä tai 
ulkoseurakuntalaisia, jotka eivät osallistu muuten kiinteästi Raision seurakunnan omaan 
toimintaan. Esimerkki ulkoseurakuntalaisesta ryhmästä on rovastikunnalliset tapahtumat, 
joista laskutetaan naapuriseurakuntia (mm. Nuisku). 
 

TAULUKKO 2. Ulkoseurakuntalaiset 
ryhmänä/yksittäin 

0-1-
vuotiaat 

Kaikki muut ikäryhmät 

Aamu- tai iltapala 0 € 10 € 
Välipalakahvi/makkara/lettu 0 €  4 € 
Ruoka + kahvit 0 € 12 € 
Majoitusvuorokausi 0 € 50 € 



Päivän ruoat (sis. 2 ruokaa, välipala-
kahvin) ilman yöpymistä 

0 € 30 € 

LA lounas  SU päiväkahvi (tai vas-
taava) yhden yön majoitus ja ruokailut 
(sis. 3 ruokaa, 2 aamu- tai iltapalaa,  
2 kahvia) 

0 € 85 € 

PE iltapala  SU päiväkahvi (tai vas-
taava) kahden yön majoitus ja ruokai-
lut (3 ruokaa, 4 aamu- tai iltapalaa,  
2 kahvia) 

0 € 125 € 

Retriitti pe-iltapala-su lounas, 1 
henkilö/huone 

- 175 € 

3 yön leiri tulopäivän lounaasta 
lähtöpäivän lounaaseen (sisältää 6 
aamu- tai iltapalaa, 4 
välipalakahvia/makkaraa, 7 
lounasta/päivällistä) 

0 € 225 € 

 
HUOM. Ulkoseurakuntalaisista ryhmänä täytetään erillinen, tätä tarkoitusta varten laadittu 
lomake, josta ilmenevät myös kunkin ryhmän laskutustiedot. Tämä lomake toimitetaan 
kirjanpitoon. Vuorokausi ei välttämättä tarkoita ruokailujen määrää ajatellen täyttä leirivuoro-
kautta, vaan vuorokausimaksu lasketaan öiden mukaan. Kun majoitusta ei ole, lasketaan 
kustannukset ruokailujen osalta halvimman vaihtoehdon mukaan 
 
Ulkoseurakuntalaisen maksu rippileiristä on 350 €/leiri. Periaate on, että Viherlahden 
rippileireille otetaan ulkoseurakuntalaisia vain, jos jollakin leirillä on selkeästi tilaa. Raisio-
laisille on siis itsestään selvä etusija. Erityistapauksissa hintaa voidaan harkita – esim. 
ulkomailla asuvat voivat olla erityistapaus, mutta ne sovitaan erikseen kirkkoherran kanssa 
 
3) Peruutusmaksut 
Raision seurakunnan varaamat leirit voi perua veloituksetta viimeistään 14 vrk ennen 
tapahtuman alkamisajankohtaa. Mikäli tieto peruutuksesta tulee yrittäjälle 0–13 
vuorokautta ennen leirin alkua, on yrittäjä oikeutettu laskuttamaan seurakuntaa peruun-
tuneesta leiristä laskennallisia leirivuorokausikustannuksia niin, että jokaista varattua yötä 
kohti korvataan 242,38 €.  Peruutusmaksun maksaa se työala, joka on tehnyt varauksen. 
Jokainen peruutus (sellaisetkin hyvissä ajoin tapahtuvat, joista ei mene maksua) tulee ilmoittaa 
välittömästi kirjallisesti yrittäjälle ja merkitä muutos varauskirjaan. Päiväretkistä ei mene 
peruutusmaksua. Mikäli peruuntuminen tapahtuu niin myöhään, että yrittäjä on ehtinyt tilata 
leiriä tai päiväretkeä varten elintarvikkeet, voi yrittäjä veloittaa myös tilatuista elintarvikkeista 
niitä vastaavan summan kuittia vastaan. Siivouksesta tai muista ylimääräisistä kustannuksista 
ei laskuteta peruutusvuorokausien osalta.  
 
4) Korvauskäytännöt 
Mikäli leiriläinen aiheuttaa omalla toiminnallaan vaaratilanteita (esimerkiksi huoneessa tu-
pakointi) tai vahinkoa (esim. seinän tai huonekalun tärveleminen), peritään näistä korvausta. 
Periaatteet ja korvauskäytännöt sekä –maksut on syytä käydä läpi ennen leiriä kaikkien osal-
listujien kanssa; tieto näistä on syytä liittää myös leirikirjeeseen.  Seurakunnan vakuutuk-
set eivät kata leiriläisten omaisuutta, esineiden katoamista tai rikkoontumista. Seurakunta tai 
seurakunnan vakuutus ei myöskään vastaa leiriläisten itsensä aiheuttamasta vahingonteosta 



leirikeskuksen, leiriläisten tai seurakunnan omaisuudelle. Leirikeskuksen tahrimisesta sekä 
vahingonteosta peritään siivouksen ja korjauksen aiheuttamat korjauspalvelun veloittamat 
kustannukset reaalihintaisina leiriläiseltä tai hänen huoltajaltaan.   
 
Toiminnassamme noudatetaan tupakkalakia, jonka mukaan koko leirikeskuksen alue on 
savutonta aluetta ja tupakkatuotteiden hallussapito on leirillä ehdottomasti kiellettyä. Mikäli 
alaikäisellä leiriläisellä tavataan tupakkatuotteita, otetaan kotiin yhteys. Tupakkatuotteiden 
käyttö ja hallussapito voi johtaa leirin keskeytymiseen. Salatupakointi on vaarallista 
tulipalovaaran takia ja siksi ehdottomasti kiellettyä. Tulipalovaaran ja savuhaittojen vuoksi 
mahdollisesta salatupakoinnista peritään korvauksena 150 euroa huonesiivouksesta sekä 
reaalikustannukset mahdollisista palohälytystoimenpiteistä tai tulipalosta. Tämä on hyvä 
kertoa ennen leirin alkua osallistujille.  
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